BepHo nm, 4To ymucsio

n"~2 +n+ 41 npocroe npu 1060M
HatypasibHOM n?

D=1-164=-163

n"2 +n+ 41=n(n+1)+41

1pakT

He CyLleCcTByeT MHOro4nieHa ot 0gHOM NepeMeHHON,
NPUHUMaKLLLEr0O BECKOHEYHO MHOIO NPOCTbIX
3HaYEeHUN

2akT

He cyLluecTByeT MHoro4neHa ot ABYX nepeMeHHbIX,
NPUHUMAIOLLIENO BCE CBOW 3HAYEHUS NPOCTbIMU
ynucrnamu, Ho MOXXHO 6EeCKOHEYHO MHOrO MPOCTbIX
3Ha4YEeHUN

4xMTy + X - Xy

HaTypanbHble yucna N = {1;2;3;4;5;6;7;8;9;10;11...}

npocTtble uncna P = {2;3;5;7;11...}
yenble yncna Z = {0;+-1;+-2;+-3;+-4;...}

3 dhakT

CyLLLECTBYET MHOrOYseH OT 26
NepeMeHHbIX, MHOro4neH 29-o1 CTeNeHu,
KOTOpPbIA OH cOBoM ncyepnbIBaeT BCe
NpocCTble Yncna u Tonbko nx 1980
MaTtunacesuny akagemuk
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(@ — 1) + 1 - 22—
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[((a+ uQ(u.2 - a‘))2 —Dn+4dy)’+1—(z+ Cu)2]2
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—[p+l(a—n—1)+ b(2an + 2a — n? —2n — 2) — 771]2—

[g+y(a—p—1)+ s(2ap+ 2a — p* — 2p — 2) — x]°
— [z + pla—p) +t(2ap — p* — 1) — pm]*)

paumoHanbHble yicna Q = {m/n , rae m - YNCNO Uenoe, n - HaTypanbHoe}
nppaumoHanbHble ymicna | = {yncna, Henpeactasumble B BUae apodu m/n}

HanucaTtb Ha siBackpunTe
dyHKUMIO, KOTOpas byaeT B
3TOT MHOrOYNeH
noacTaBnATb 26
CNny4YanHbIX Yyncesn u
BbIBOAUTbL HEKOTOPOE
NPOCTOE Ha BbIXo4e
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